
Die Leistungen

Tel.: 0 69 / 84 77 88 - 0 
Fax: 0 69 / 84 77 88 - 99 

Die Kosten und ihre Finanzierung 
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Wir freuen uns auf Sie! 

DOMICIL-Seniorenpflegeheim Im Westend GmbH 
Selbstbestimmt leben. Professionell betreut werden. 

Besuchen Sie uns!

Unsere Einrichtungsleitung und unsere Mitarbeiter 
stehen Ihnen jederzeit für ein unverbindliches 
Beratungsgespräch zur Verfügung.

E-Mail: Offenbach@domicil-seniorenresidenzen.de 
www.domicil-seniorenresidenzen.de 

 
und erwünscht 

 
 

 

DOMICIL-Seniorenpflegeheim Im Westend GmbH 
Ludwigstraße 62 | 63067 Offenbach 

Der Einzug in ein Seniorenheim ist für viele ältere und 

pflegebedürftige Menschen ein neuer Lebensabschnitt. 

Zusammen mit den Angehörigen möchten wir diesen 

Schritt so einfach und angenehm wie möglich gestalten. 

Mit der Gewissheit, so selbstständig wie möglich bleiben 

und leben zu können, und der Sicherheit, hier jede 

Das Seniorenpflegeheim Im Westend 

„In unserem Haus wird das Wort Gemeinschaft groß geschrieben. Durch die vielen unterschiedlichen
Aktivitäten entstehen schnell Freundschaften und Langeweile bleibt ein Fremdwort.“

erforderliche Hilfe durch professionelles und qualifiziertes Personal 

zu erhalten. Für alle unsere Bewohner und Mitarbeiter gilt stets 

unser Leitgedanke: Mitten im Leben. 

Die zentrale Lage des Hauses – nur 15 Min. zum Main – ermöglicht 

es, den unterschiedlichsten Bedürfnissen gerecht zu werden, sodass 

die Bewohner aktiv am Leben teilnehmen können. Besorgungen 

des täglichen Bedarfs können in Geschäften in der unmittelbaren 

Umgebung besorgt werden. 

 

Geborgenheit und Sicherheit 

 

Individuell und professionell Lebensfreude und Gemeinschaft 

 
 

Mahlzeiten täglich frisch und abwechslungsreich zubereitet. 
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Schritt so einfach und angenehm wie möglich gestalten. 

Mit der Gewissheit, so selbstständig wie möglich bleiben 

und leben zu können, und der Sicherheit, hier jede 

Das Seniorenpflegeheim Im Westend 

„In unserem Haus wird das Wort Gemeinschaft groß geschrieben. Durch die vielen unterschiedlichen
Aktivitäten entstehen schnell Freundschaften und Langeweile bleibt ein Fremdwort.“
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Der Einzug in ein Seniorenheim ist für viele ältere und 

pflegebedürftige Menschen ein neuer Lebensabschnitt. 

Zusammen mit den Angehörigen möchten wir diesen 

Schritt so einfach und angenehm wie möglich gestalten. 

Mit der Gewissheit, so selbstständig wie möglich bleiben 

und leben zu können, und der Sicherheit, hier jede 
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Aktivitäten entstehen schnell Freundschaften und Langeweile bleibt ein Fremdwort.“
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Wir freuen uns auf Sie! 

DOMICIL-Seniorenpflegeheim Am Schloßgarten GmbH 
Selbstbestimmt leben. Professionell betreut werden. 

Besuchen Sie uns!

Unsere Einrichtungsleitung und unsere Mitarbeiter 
stehen Ihnen jederzeit für ein unverbindliches 
Beratungsgespräch zur Verfügung.

E-Mail: Hanau@domicil-seniorenresidenzen.de 
www.domicil-seniorenresidenzen.de 

 
und erwünscht 

 
 

 

DOMICIL - Seniorenpflegeheim Am Schloßgarten GmbH 
Nordstraße 63 | 63450 Hanau 
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Wir freuen uns auf Sie! 

DOMICIL-Seniorenpflegeheim Im Westend GmbH 
Selbstbestimmt leben. Professionell betreut werden. 

Besuchen Sie uns!

Unsere Einrichtungsleitung und unsere Mitarbeiter 
stehen Ihnen jederzeit für ein unverbindliches 
Beratungsgespräch zur Verfügung.

E-Mail: Offenbach@domicil-seniorenresidenzen.de 
www.domicil-seniorenresidenzen.de 
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DOMICIL-Seniorenpflegeheim Im Westend GmbH 
Ludwigstraße 62 | 63067 Offenbach 


